



УКРАЇНА

**КУРИСОВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА
БЕРЕЗІВСЬКОГО РАЙОНУ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

67512, Одеська область Березівський район село Курісове, вулиця Партизанської слави, 28
тел. (04855) 96580, 96592, e-mail: kurisovskaotg@gmail.com

ПРОТОКОЛ № 4/23

**засідання комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та
надзвичайних ситуацій Курісовської сільської ради**

14 березня 2023 року

с. Курісове

Початок засідання о 14.00 год.

Головував: Курісовський сільський голова, голова комісії
Валентин ГРИГОРЖЕВСЬКИЙ

Присутні: Перший заступник Курісовського сільського голови,
заступник голови комісії Сергій УШЕНКО
староста Сербківського старостинського округу Павло
ПЕТЛЬОХА
староста Новомиколаївського старостинського округу Вадим
ГУМЕНЮК
Начальник відділу освіти, молоді, спорту, культури, туризму
Курісовської сільської ради Олександр ЧОРНОВОЛ
Начальник КП «Сількомунгосп» Ігор РУБЧЕНКО

Секретар: Начальник ЦНАП Курісовської сільської ради Андрій
ПРИЛОЖЕНКО

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. *Про заходи щодо попередження пожеж в житловому секторі на території громади.*

Основними причинами виникнення пожеж є необережне поводження з вогнем, порушення правил монтажу нагрівальних споруд, занесення стороннього джерела запалювання ззовні, порушення правил пожежної безпеки.

З метою зниження ризику виникнення пожеж, а також зменшення кількості загибелі та травмування людей на них, підвищення рівня безпеки населення комісія

ВИРІШИЛА:

Вжити комплекс заходів щодо попередження, а саме:

- встановити цілодобовий моніторинг пожеж та забезпечити оперативне реагування у разі виникнення пожеж;
- організувати проведення рейдів на підвідомчих територіях та об'єктах за дотриманням вимог пожежної безпеки;
- заборонити розведення багать, випалювання стерні, сухої рослинності та сміття на території громади;
- організувати із залученням засобів масової інформації проведення роз'яснювальної роботи серед населення щодо дотримання заходів пожежної безпеки і недопущення спалювання сміття та залишків рослинності.

Керівникам всіх структурних підрозділів Курісовської сільської ради, старостам старостинських округів посилити роботу щодо протипожежного захисту в населених пунктах громади, тримати на контролі питання забезпечення пожежної безпеки підпорядкованих об'єктів, вжити заходів щодо покращення їх протипожежного захисту; проводити рейди із залученням соціальних працівників та депутатського корпусу серед населення, де особливу увагу звернути на групи «ризик», малозабезпечені та не благодійні сім'ї, люди з обмеженими можливостями, люди похилого віку та самотні.

2. Визначення місць масового відпочинку людей на воді на території Курісовської ТГ.

У відповідності до Правил охорони життя людей на водних об'єктах України, затверджених наказом МВС України від 10.04.2017 № 301 та з метою запобігання загибелі людей на водних об'єктах комісія

ВИРІШИЛА:

Визначити місця масового відпочинку людей на водних об'єктах, які відповідають «Правилам охорони життя людей на водних об'єктах України» (далі - Правила).

Встановити на всіх водних об'єктах, що знаходяться в межах населеного пункту Курісовської ТГ та які не відповідають вимогам Правил, таблички з написом «Купатися заборонено».

Довести до населення вимоги Правил та інформацію про заборону купання в не пристосованих місцях.

Старостам старостинських округів рекомендувати у разі наявності водоймів, в тому числі стихійних, вжити заходів щодо визначення місць масового відпочинку людей на воді, обладнання стендами з правилами поведінки на водних об'єктах; організувати роз'яснювальну роботу щодо дотримання Правил охорони життя людей на водних об'єктах України.

Начальнику відділу освіти, молоді, спорту, культури, туризму Курісовської сільської ради організувати проведення роз'яснювальної роботи в закладах освіти громади з питань дотримання Правил охорони життя людей на водних об'єктах України;

2. Контроль за виконанням рішення покласти на першого заступника Курісовського сільського голови (Ушенко С.Г.)

Голова комісії

Секретар комісії



Валентин ГРИГОРЖЕВСЬКИЙ

Андрій ПРИЛОЖЕНКО